梧州市总工会

关于征集全国职工志愿服务标识的通知

各县（市、区）总工会，各工业园区工会，各有关基层工会：

    根据自治区总工会《关于做好全国职工志愿服务标识征集活动组织报送工作的通知》精神，为进一步推进职工志愿服务制度化，宣传和推广职工志愿者的形象，组织好梧州市的征集活动（具体内容见附件），各县（市、区）总工会、各工业园区工会报送数量应不少于1个。请各有关工会按要求做好标识征集报送工作，并于2015年7月20日前报送到市总工会宣教部，邮箱wzszghxjb@163.com，联系人：孙锐，联系电话：6016322。
附件：关于做好全国职工志愿服务标识征集活动组织报送工作的通知
梧州市总工会办公室
2015年6月24日

广西壮族自治区总工会

关于认真做好全国职工志愿服务标识
征集活动组织报送工作的通知
各市总工会，区各产业、系统工会，宁铁局工会，区总各直管基层工会：
为加强职工志愿服务文化建设，着力推进职工志愿服务制度化，进一步宣传和推广职工志愿者的形象，中国志愿服务联合会职工委员会决定开展全国职工志愿服务标识征集活动。为组织好我区的征集活动，现将有关事项通知如下：

一、征集范围和资格

　　凡具有一定设计能力或相关设计经验的单位和个人均可参加投稿。

　　二、应征作品要求

　 （一）体现培育和践行社会主义核心价值观的内在要求；

　 （二）体现奉献、友爱、互助、进步的志愿精神；

　 （三）体现工会和职工特色； 

　 （四）创意独特，寓意深刻，简洁明快，辨识度高，适合在各种载体上推广使用。

　　三、应征作品报送

（一）各市总工会，区各产业、系统工会，宁铁局工会，区总各直管基层工会为报送单位，负责组织发动本地区、本系统的职工积极参加征集活动，并对征集到的作品进行审核、整理、登记，统一报送。各市总工会报送作品数量应不少于10个，区各产业、系统工会、区总各直管基层工会报送作品数量应不少于3个。请各单位积极做好组织报送工作。

（二）报送日期截止至2015年7月25日。

　　（三）设计图稿应打印或绘制在A4规格的纸上，并附上简要设计说明，设计图稿横向、竖向均可。

（四）各报送单位须提供应征者包括姓名（或单位）、联系电话、通信地址、电子邮箱等在内的基本信息，应征者签署的《全国职工志愿服务标识征集活动承诺书》（以下简称《承诺书》），经整理造册后随作品一起报送。应征者为个人或集体的，应由应征者本人或该集体所有成员签署《承诺书》；应征者为单位的，《承诺书》须加盖单位公章。

（五）有关职工志愿服务标识征集活动文件可登录自治区总工会网站（www.gxftu.org）“工会文件下载区”下载。
（六）报送作品须在信封正面注明“参加全国职工志愿服务标识征集活动”字样，并按以下地址邮寄： 

通信地址：自治区总工会宣传教育部（南宁市星湖路27号），邮政编码：530022。联系人：周化泉，联系电话：0771—5780531。

　　
四、评选办法

中国志愿服务联合会职工委员会组织有关专家组成评审委员会，从应征作品中选出一等奖1名，二等奖5名，三等奖10名；优秀奖若干。全国总工会向获奖者颁发获奖证书，并在《工人日报》、中工网、人民网刊登获奖名单。

　　五、注意事项

（一）本次征集不收取报名费，来稿的邮寄和作品制作等费用由作者自理。

（二）所有应征作品均不退还，请应征者自留底稿。

附件：1.全国职工志愿服务标识征集活动承诺书

2.全国职工志愿服务标识征集作品推荐表

              广西壮族自治区总工会办公室

                            2015年6月15日

附件1

全国职工志愿服务标识征集活动承诺书

　　
作为全国职工志愿服务标识（以下简称标识）的应征者（以下称承诺人），已经完全了解并同意《全国职工志愿服务标识征集启事》（以下简称《征集启事》）的全部内容，愿意按照《征集启事》的要求参加标识征集活动，并自愿向中国志愿服务联合会职工委员会作出以下承诺：

　　一、承诺人提交的应征作品是承诺人按照《征集启事》的要求独立创作完成的原创作品。

　　承诺人确认，应征作品不属于歪曲、篡改他人作品或者抄袭、剽窃他人作品而产生的作品，亦不属于改编、翻译、注释、整理他人已有作品而产生的作品。

　　如应征作品属于前款规定的侵权作品，承诺人愿意承担由此而产生的全部责任（包括但不限于民事、行政、刑事等责任）。

　　二、在签署本承诺书之前，承诺人没有在任何地方以任何形式发表过应征作品，亦没有许可任何人（包括法人、其他组织和自然人，下同）在任何地方以任何形式发表或者使用应征作品。

　　三、自签署本承诺书之日起，承诺人除向中国志愿服务联合会职工委员会提交应征作品外，将不会在任何地方以任何形式发表或者使用本应征作品，亦不会许可任何人在任何地方以任何形式发表或者使用本应征作品。

　　四、承诺人确认应征作品是受中国志愿服务联合会职工委员会委托而创作的，一旦入选，该作品的著作权归中国志愿服务联合会职工委员会独家享有。承诺人充分认识到中国志愿服务联合会职工委员会对应征作品享有《中华人民共和国著作权法》规定的一切著作权（署名权除外），包括但不限于：

　　（一）发表权；

　　（二）修改权；

　　（三）保护作品完整权；

　　（四）复制权；

　　（五）发行权；

　　（六）出租权；

　　（七）展览权；

　　（八）表演权；

　　（九）放映权；

　　（十）广播权；

　　（十一）信息网络传播权；

　　（十二）摄制权；

　　（十三）改编权；

　　（十四）翻译权；

　　（十五）汇编权；

　　（十六）根据《中华人民共和国著作权法》应当由著作权人享有的其他权利。

　　承诺人确认，中国志愿服务联合会职工委员会有权以任何方式行使前款规定的各项著作权，亦有权许可他人行使或者全部/部分转让前款第（四）项至第（十六）项规定的权利

　　五、承诺人同意中国志愿服务联合会职工委员会在使用入选作品时，可以不指明该作品的名称和作者。

　　六、承诺人同意中国志愿服务联合会职工委员会有权对入选作品作任何形式的修改而无须征得承诺人的同意。

　　七、承诺人同意，中国志愿服务联合会职工委员会有权以任何形式永久使用入选作品，未经中国志愿服务联合会职工委员会同意，包括承诺人在内的任何人均不得以任何形式使用本应征作品。

　　八、承诺人确认，中国志愿服务联合会职工委员会以任何形式使用应征作品而产生的知识产权（包括但不限于著作权、商标权、专利权等）归中国志愿服务联合会职工委员会所有。

　　九、承诺人确认，中国志愿服务联合会职工委员会将不向承诺人支付任何报酬和费用。

　　十、承诺人同意，承诺人向中国志愿服务联合会职工委员会提交的应征作品将不退稿，包括承诺人被中国志愿服务联合会职工委员会取消应征资格的情况下。

　　十一、承诺人同意，全国职工志愿服务标识征集活动（包括但不限于《征集启事》、本承诺书等）适用中华人民共和国法律。

　　十二、承诺人保证，在任何情况下，承诺人都不会撤销本承诺书。

十三、本承诺书自承诺人签章（签名或者盖章或者签名加盖章）后生效。 

承诺人应征作品名称：         

　　                       承诺人签章：         

　　                       签署日期：   年  月  日

附件2

全国职工志愿服务标识征集作品推荐表

报送单位：
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